



## 地铁1号线25日开始 邀10万市民试乘体验

设66个领票点;每张身份证可领2张;每张试乘券可免费乘坐2次

根据无锡地铁集团有限公司(以下简称“无锡地铁”)的最新版时间表,计划于5月25日至5月30日组织为期6天的“无锡地铁1号线市民体验周”活动,对无锡地铁进行压力测试,同时广泛征集市民意见,在无锡地铁1号线开通前检验运营服务质量、完善运营服务水平。据悉,此次为期6天的“体验周”将免费发放10万张试乘券,可供20万人次使用。

### 10万张试乘券3天送完

据无锡地铁介绍,从5月17日至5月19日每天9:00至11:00,这些试乘券将会在8个地铁站点、36个社区(新村)、地铁1号线沿线指定22个银行网点等66处进行发放。届时,有意参加试乘体验的市民,可到这些试乘券领票点,凭身份证登记领票,每张身份证可领2张试乘券,并根据票面指定日期走进各地铁站指定出入口,参与地铁试乘体验。

本次市民体验周活动的体验日期为5月25日至5月30日每天的7:00至21:00,试乘券分为“指定日票”和“周票”两种,将在试乘券领票点随机发放。领取到试乘券的市民可根据试乘券上指定的日期,走进地铁站指定出入口,至各站点内客服中心兑换单程票卡,刷卡进出站。需要提醒试乘市民的是,本次试乘券可在指定日内免费乘坐2次,但需要注意的是,每次都需要先到站点客服中心兑换单程票卡,而且需在2小时内使用,如果超过2

小时,则需要重新到客服中心兑换。

据了解,本次试乘体验周期间,无锡地铁1号线将全程模拟试运营的检票方式,市民用手中的试乘券兑换单程票卡后,需要通过检票闸机进出站,这也是为了“荷枪实弹”地对地铁闸机进行压力测试。

### 试乘券最早16日晚亮相

5月16日晚7点,无锡地铁将在崇安寺二泉广场举办“无锡地铁激情周末”广场活动,无锡地铁1号线市民体验周活动的试乘券将首次与市民见面。届时,将通过游戏互动、有奖问答的形式限量发放到前来参与的市民手中。

同时,为了保证市民在体验活动期间的乘车安全,无锡地铁提醒参加试乘活动的市民遵守《无锡市轨道交通条例》以及《安全乘车守则》,做到安全、文明乘车。试乘期

间,参与的市民可将针对无锡地铁的合理化建议填写在车站内的“有奖问卷调查表”中,无锡地铁将竭力为市民提供更优质的服务。此外,欢迎参与地铁试乘券背面的“我爱地铁·幸福之旅”寄语有奖征集活动,详情请关注无锡地铁官方微博。

### 小贴士

更多领券点地址以及试乘期间地铁站出入口详细位置情况,请关注今日现代快报网无锡频道(<http://wx.xdwb.net/>)、微信:快报无锡

## 房交会期间,两家银行推出惠民措施 首套房贷款利率打9折

为期4天的“2014中国(无锡)家居博览会暨中国太湖·无锡春季房交会”(以下简称“房交会”)将于无锡市体育中心展馆举办,记者昨天从主办方获悉,这次“房交会”期间,除了提供大量区域覆盖广泛、房型丰富的房源,以及组织不同内容的互动活动外,还将推出最“实笃笃”的惠民措施:“房交会”期

间,将有银行为首套房购房者提供9折的贷款利率优惠。

就在日前,国家金融调控部门已经发声力挺百姓首套房贷,并认为“事关百姓利益,银行要讲政治”。据业内人士透露,去年底至今年初,因为上级行要求、信贷规模紧张和负债成本上升等原因,导致无锡部分银行对居民首套房贷款利率

上升或者暂停。仅有少数几家银行对首套房利率仍有折扣,但大多也只是针对VIP客户等少数专门对象,并不普及。

据了解,此次在“房交会”期间提供房贷利率优惠的是中国银行和无锡农村商业银行。

据主办方介绍,市民只要是在本次“房交会”期间购买参展的商

品住宅并进行购房合同备案的,同时又符合首套房认定的,就可享受这两家银行提供的首套房贷款基准利率9折优惠。

据悉,本次“房交会”目前已吸引30多家房产商开发的50多个楼盘参展,以及中介类相关企业等10多家,参展房源面积约有400万平方米。

## 无锡开通省内首条HOV专用车道

公交车和乘满3人以上客车可通过;电子警察不抓拍,但交警会不定期检查

### HOV专用车道

说起公交专用车道,不少市民都有所了解,这是为了缓解道路交通压力而设置的专门车道,可是HOV专用车道你是否听说过呢?HOV是英文High occupancy vehicle的缩写,意思是高载客率的车辆即乘客多的车辆,HOV专用车道是美国、加拿大等国为了提高道路使用效率,促进节能减排而采用的交通管理措施,在这种道路上只能行驶公共汽车或者乘坐不少于一定人数的车辆。



兴源路HOV标志

昨日记者从无锡市公安局交警支队获悉,锡城首条也是全省第一条HOV专用车道将于5月16日在兴源路上岗,到时候只要你的车上有至少3人(包括司机)就可在这个车道上行驶。

兴源路是无锡市内贯通南北的一条双向六车道主要干道,每天车流量非常大,为了缓解交通压力,倡导公交优先,2008年开始,交警部门就在兴源路锡甘路路口至兴源路工运路路口设置了公交专用道。

“2010年,由于地铁施工,兴源路的车流量发生了变化,临时取消了公交专用道。去年10月,随着地铁施工即将完成,兴源路的交通状况也随之发生变化,因此公交专用道开始恢复使用。”交警部门工作人员介绍,在公交专用道恢复使用后,他们接到不少市民反映,由于兴源路上公交车线路相对不多,专门辟一条公交专用道,显得有些资源浪费。

为此,无锡交警部门决定在兴源路原有公交专用道上,从兴源路

锡甘路路口至兴源路通江大道路口设置HOV专用车道,车上有3人及以上(包括司机)的客车可在专用车道上通行,“新的专用车道既可通行公交车,也可通行多乘员客车。”交警支队工作人员介绍,由于火车站南广场前公交线路较多,兴源路通江大道路口至兴源路工运路路口一段仍保留为公交专用车道,“非公交车驾驶员要注意了,开到通江大道路口的时候要从专用车道回到普通车道内。”

据了解,无锡其他路段的公交专用道都有电子警察抓拍,但目前对HOV车道不进行抓拍,主要依靠市民自觉,但交警部门会不定期地开展专项检查,一旦发现车上不满3人却违规在专用车道上行驶的,将以不按规定车道行驶对驾驶员处以100元罚款。

因专用车道是供公交车及不少于3人的客车通行,只要是公交车,即使只有一名乘客也能在此车道上通行,但其他大中型载客车辆,如车上不满3人,不可在专用车道上行驶。

胡姗姣

### “严管违停”后续报道

### 11条严管路段 今起新设禁令标志



6月1日起,市区11条道路将实时违停严管,为方便市民识别严管道路,遵守相关规定,昨日上午,交警部门在永乐路(向阳路至盛新大桥东堍)路段上率先开始设置新的禁令标志,其余10个路段的设置工作也将随之开始,6月1日前将全部设置完毕。图为工人在设置新的禁令标志。

胡姗姣 文/摄

### 天气

### 明后两天都有雨

最近无锡的天气阴晴不定,昨日上午还是多云的好天气,到了傍晚前后起受低槽东移影响,又迎来了雷阵雨的天气过程。不过这次降雨过程比较短,未来几天内,无锡仍然多过程性降水天气,16日傍晚到18日前期还会有次降雨过程。

唐奕

### 今明后三日天气

今天 多云,偏北风3-4级,17~23℃

明天 多云转阴,傍晚前后有阵雨,16~23℃

后天 阴有阵雨或雷雨 16~21℃

### 公益

### 太湖微讲堂28日开讲

记者从无锡市人社局了解到,5月28日公益免费讲座无锡太湖微讲堂第一讲将在无锡市530大厦(解放东路888号)正式开始,劳动法与员工关系实战派专家李伟将以《新劳动法背景下的企业用工成本控制与劳动法律风险防范》为主题,为市民介绍相关情况。

据介绍,太湖微讲堂将分期举办6次,主题分别为《HR识人用人心理学的实战技术》《新法下的员工工伤实务操作及风险管控》《TTT教你若干实战技能》《无锡市劳动仲裁经典案例剖析》《企业人力资源,路在何方?》。

匡笠

### 公安提醒

### “110”来电让你转账? 警惕!这是骗局

昨日,无锡市公安局发布提醒,近日有多名市民接到显示号码为“0510110”的电信诈骗电话,提醒市民接到“110”号码通知有犯罪事项需转账的要注意防范。

日前,多位市民拨打公安110电话,核实自己是否涉嫌犯罪,“都是接到显示号码为0510110的电话,说他们涉嫌犯罪。”民警说,这些电话都是通过改号软件拨打出的诈骗电话。公安机关一般不会通过110号码通知涉嫌犯罪等事项,更加不会要求通过转账、汇款等方式来查账、冻结资金。

警方提醒,对陌生来电要做到“不听信、不转账、不上当、不透露银行账户信息”,发现疑问可直接向公安机关咨询核实。

胡姗姣



### 购“双色球”100元 赢苹果5S手机等大奖

即日起至6月22日,凡在无锡市福彩投注站购买双色球单张金额达100元及以上的彩票均可参与抽奖。参与者请在抽奖彩票上注明“姓名”、“联系电话”,交至福彩各投注站,或直接交至市福彩中心。分三次抽奖,每次设特等奖2名,各奖苹果5s手机一部;一等奖5名,各奖42英寸电视机一台;二等奖20名,各奖蚕丝被一条;三等奖30名,各奖“中福在线”充值卡100元;幸运奖50名,各奖“刮刮乐”彩票50元。抽奖活动由锡城公证处公证,详情见各福彩站点海报。

唐奕